
Betoog voor “Hof van Paterswolde” voor de raadsvergadering van 23 mei 2023.

Mijn naam is Jan Slangen; 

In januari 2020  begon ik met een oproep in Dorpsklanken of er meer belangstellenden waren voor het 
initiatief Hof van Paterswolde. Dat sloeg aan en inmiddels sta ik hier samen met 2 initiatiefnemers: Emmy 
Bremer en Jaap de Graaf en namens  390 belangstellende huishoudens, waarvan een aantal hier aanwezig. 
Een groep potentiële huurders en kopers die nu veelal in een grote eengezinswoning wonen in deze gemeente 
en op zoek zijn naar iets kleinere, levensloopbestendige woning in een hof waar een vorm van gemeen-
schappelijk-heid bestaat. 

Al snel hadden wij onze ogen gericht op de locatie van de Bladergroenschool en nodigden wij alle 
raadsfracties uit. Deze gesprekken leverden ons enthousiasme en steun op voor ons initiatief. Met een motie 
in december 2020 werd het college op pad gestuurd om te onderzoeken of onze plannen konden landen op die
mooie plek midden in Paterswolde. Wij hadden toen al alle hoop op een effectieve samenwerking met de 
gemeente. 

Gesprekken volgden met gemeenteambtenaren en wij hebben in overleg met de ambtenaren een 
schetsontwerp voorgelegd aan het college. Maar daarna werd het stil. 

We kregen geen officiële reacties, ondanks herhaalde navraag en uitnodigingen van onze kant. Het 
schetsontwerp is verder nooit officieel beoordeeld en of teruggekoppeld naar ons. 

In een gesprek , (oktober 2021 bij de open dag van het AZC), met dhr. Thijssen, dhr. Ririhena, dhr. 
Middendorp, Jaap de Graaf en ik , gaf de burgemeester aan dat de schop in juli 2023 de grond in kon. Weer 
een opsteker voor ons, dachten we. Deze uitspraak is meermaals herhaald in diverse artikelen over ons Hof 
van Paterswolde.

Zoals bleek uit de motie van december 2020, stonden alle fracties unaniem achter ons plan. Het lijkt erop 
dat enkele fracties daar helaas op zijn teruggekomen. 

Wat is er sindsdien gebeurd om jullie tussentijds van gedachten te laten veranderen? 

Wat waren jullie toezeggingen van toen waard? 

Beste fracties, waar is jullie steun voor ons nu? 

Laat ons nu het Hof van Paterswolde bouwen op de door u reeds toegezegde locatie.



Wij willen graag bouwen voor die huurders en kopers die willen omzien naar elkaar, volgens het principe 
Noaberschap;  er zijn voor elkaar, als het even nodig is, elkaar steunen in moeilijke tijden, maar 
ook leuke activiteiten met elkaar ondernemen die we nog kunnen! 

Wij gaan niet voor thuiszorg en mantelzorg, maar voor omzien naar elkaar in goede, maar ook in slechtere 
periodes. 

Belangstellenden voor ons hof richten zich niet alleen op hun huis, maar meer op het gemeenschappelijke 
van het bij elkaar wonen in een wijk of hof.

Laat ons niet verpieteren in een buitenwijk van Eelde-Paterswolde, maar laat ons wonen: dichtbij de 
winkels, vlakbij het openbaar vervoer, vlakbij de Vosbergen, dus vlakbij de mogelijkheden die voor ons als 
belangstellende inwoner zo belangrijk zijn.

Uit recent onderzoek  (van Woningmarktonderzoek buro Compaenen van eind 2021), is gebleken dat er 
binnen Eelde-Paterswolde een grote vraag vanuit de inwoners bestaat naar goedkopere koopwoningen 
gecombineerd met huurwoningen. 

Laat dit nou helemaal overeen komen met onze plannen voor het Hof van Paterswolde! 

Wij hebben ons bijna altijd gesteund gevoeld door B&W en de meeste fracties. 

In de tijd van de lokale verkiezingen gonsde het in alle fracties over het belonen en stimuleren van  
burgerinitiatieven.

Als u geloofwaardig wil overkomen voor ons burgerinitiatief van 390 huishoudens voor het Hof van 
Paterswolde…….. 

Grijp dan nu uw kans …. en steun ons plan!

Tel. 0653685894

Mail: sla.bo.j8@gmail.com

Ik zal U mijn betoog morgen digitaal toesturen!
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